



В Омске завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого мужчины, обвиняемого в захвате несовершеннолетней заложницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 41-летнего Евгения Завагина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), пп. «в», «г», «д», «ж», «з» ч. 2 ст. 206 УК РФ (захват и удержание лица в качестве заложника, с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, в отношении заведомо несовершеннолетнего, а также в отношении двух лиц и из корыстных побуждений).

По данным следствия, ранее четырежды судимый за кражи чужого имущества Завагин, освободившийся в октябре 2011 года условно-досрочно из мест лишения свободы, на путь исправления не встал, вел асоциальный образ жизни, злоупотребляя алкоголем и наркотиками. 31 января 2017 года Завагин, поссорившись с сожительницей, уехал из села Розовка, где он проживал, в город Омск, где в 18 часов 30 минут заселился в гостиницу. Утром он выпил пива и ввел внутривенно наркотическое средство, от которого у Завагина начались галлюцинации, и он, пытаясь скрыться от якобы преследовавших его с целью убийства мужчин, будучи в одних плавках, около 10 часов выбрался через форточку гостиничного номера и выпрыгнул со второго этажа на улицу. Забегав в первый попавшийся частный дом, входная дверь которого оказалась открытой, Завагин запер входную дверь изнутри. В доме он, взяв на кухне нож, стал угрожать им 13-летней девочке и находившейся с ней 78-летней бабушке, после чего заставил ребенка позвонить в полицию и, включив громкую связь, сообщил, что взял девочку в заложники и потребовал привезти ему наркотическое средство, как условие освобождения заложников, после чего стал удерживать девочку, угрожая ей убийством. В результате этих противозаконных действий Завагина девочке, согласно заключениям проведенных экспертиз, были причинены поверхностная резаная рана спины и множественные царапины на шее и передней брюшной стенке, образовавшиеся от воздействия лезвия ножа.

По сообщению на место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе наиболее опытных следователей, следователей-криминалистов Следственного управления, оперативных сотрудников региональных управлений УМВД и Росгвардии, которыми после переговоров Завагин был обезврежен. Впоследствии девочке была оказана психологическая помощь.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

На допросе у следователя Следственного комитета, благодаря правильно выбранной тактики проведения следственных действий, Завагин дал признательные показания, которые подтвердил во время проверки показаний на месте. Следователями был проведен осмотр места происшествия, изъяты улики, проведен обыск в гостинице, где в номере обнаружены бутылки из-под алкоголя и использованный шприц, изъяты видеозаписи с камер наружного наблюдения. Проведены судебно-медицинские, криминалистические, химические, дактилоскопическая и другие экспертизы, подтвердившие причастность Завагина к преступлению, а также психолого-психиатрическая экспертиза в отношении подозреваемого, которой установлено, что Завагин на момент совершения преступления не страдал каким-либо расстройством психики, а находился в состоянии наркотического опьянения, которое снижает контроль над поведением, облегчает внешние проявления агрессивности, что, впрочем не мешало ему в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

По ходатайству следственных органов Завагин был заключен под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса о передаче в суд.

27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1119694>